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Specification

Model STU-300B

Dimensions (W x D x H) 156.0 x 127.4 x 16.9 mm 

(Protruding parts not included)

Weight 0.2 kg, approximate (excluding the cable)

Operating Condition 5 to 40 degrees C, Humidity: 30% to 80% RH 

(non-condensing)

Storage Condition - 20 to 60 degree C, Humidity: 30% to 90% RH 

(non-condensing)

Interface Cables USB type A to mini B

Power Consumption Less than 1.0 W

DISPLAY

Display Panel Monochrome FSTN/Reflective mode

Number of pixels 396 x 100

Screen Size 4 inch (98.985 x 24.985 mm)

LCD quality  Each LCD panel is produced under very stringent 

quality standards. Production techniques cannot 

guarantee an absolutely perfect TFT display. Wacom 

does not allow any pixel to be always white or always 

black. A small number of pixels are allowed to show a 

wrong color for some parts of the color spectrum. This 

does not mean the display is defective.

TABLET

Technology Electro magnetic resonance technology

Active Area 98.985 x 24.985 mm

Resolution 2540 lpi or 0.01 mm/pt

Accuracy ± 0.5 mm (center), the edge area 1 (20 mm wide from 

edge of display area) to be ± 2.0 mm, the edge area 2 

(3 mm wide from edge of display area) to be ± 4.0 mm

Reading Height 5 mm or more (Center)

Maximum Report Rate 200 points/sec

Pressure levels 512 levels 

Communication Interface USB

Pen: UP-610-88A-1 

Physical size (L x Diam.) 140.5 x 9.0 mm (5.53 x 0.35 in)

Weight 7 g (0.25 oz), approximately

Pen tip travel 0.2 mm (0.04 in) approximately

Pen tether hole yes
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Service

Das STU-300B ist Teil einer Komplettlösung, die von einem externen Anbieter bereit-

gestellt wird.

Wenden Sie sich für Unterstützung bitte an Ihren Wacom Signature Solution Partner.

Hinweis zur Verwendung

Wenn der LCD-Bildschirm längere Zeit fortlaufend verwendet wird, verbleibt eine elek-

trische Restladung in der Nähe der Elektrode im LCD. Das kann zum Auftreten eines 

Restbilds oder eines “Geisterbilds” des früheren Bilds führen (Bildeinbrennung).

Um Bildeinbrennung zu verhindern, empfi ehlt Wacom die Verwendung eines bewegli-

chen Bildschirmschoners, wenn der Bildschirm eingeschaltet ist, aber nicht gebraucht 

wird.

Tablett anschließen

Das STU-300B kann über ein USB-Kabel mit einem Host-Computer verbunden wer-

den. Wenden Sie sich für Informationen zum STU-300B und zur Verbindung mit einem 

Host-Computer an Ihren Wacom Signature Solution Partner.

Austauschen der Stiftspitze

Die Stiftspitze unterliegt dem normalen gebrauchsbedingten Verschleiß. Wenn die 

Stiftspitze zu kurz wird oder sich eine scharfe Kante bildet, kann die Stiftspitze ausge-

wechselt werden.

Wenden Sie sich zum Austausch der Stiftspitzen an den Wacom Signature Solution 

Partner.





Technische Daten

Modell STU-300B

Abmessungen (B x T x H) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(ohne hervorstehende Teile)

Gewicht ca. 0,2 kg (ohne Kabel)

Betriebsbedingungen 5 bis 40 °C, relative Luftfeuchtigkeit: 30% bis 80% 

(nicht kondensierend)

Lagerungsbedingungen - 20 bis 60 °C, relative Luftfeuchtigkeit: 30% bis 90% 

(nicht kondensierend)

Schnittstellenkabel USB Typ A zu USB Mini-B

Leistungsaufnahme Weniger als 1,0 W

DISPLAY

Display Monochrom-FSTN/Refl exionsmodus

Anzahl der Pixel 396 x 100

Bildschirmgröße 4 Zoll (98,985 x 24,985 mm)

LCD-Qualität  Jedes einzelne LCD-Display wird unter Einhaltung 

strenger Qualitätsstandards hergestellt. Herstellungs-

bedingt kann kein absolut perfektes TFT-Display ga-

rantiert werden. Wacom lässt nicht zu, dass ein einzel-

nes Pixel immer weiß oder immer schwarz ist. Eine 

geringe Anzahl von Pixeln darf für bestimmte Teile des 

Farbspektrums jedoch eine falsche Farbe aufweisen. 

Dies bedeutet nicht, dass die Anzeige fehlerhaft ist.

TABLETT

Technologie Elektromagnetische Resonanztechnologie

Aktiver Bereich 98,985 x 24,985 mm

Aufl ösung 2540 lpi oder 0,01 mm/pt

Genauigkeit ± 0,5 mm (Mitte), Randbereich 1 (20 mm vom Rand 

des Anzeigebereichs): ± 2,0 mm, Randbereich 2 (3 mm 

vom Rand des Anzeigebereichs): ± 4,0 mm

Lesehöhe 5 mm oder mehr (Mitte)

Maximale Übertragungsrate 200 Punkte/Sek.

Druckstufen 512 Stufen 

Kommunikationsschnittstelle USB

Stift: UP-610-88A-1 

Größe (L x D) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 Zoll)

Gewicht ca. 7 g (0,25 oz)

Hub der Stiftspitze ca. 0,2 mm (0,04 Zoll)

Öff nung zur Befestigung
des Stiftbands ja
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Opmerking over het gebruik

Als het LCD-paneel gedurende een lange periode continu wordt gebruikt, blĳ ft er een 

elektrisch residu achter in de nabijheid van de elektrode binnen het LCD-scherm. 

Als gevolg hiervan is het mogelĳ k dat u een resterend beeld of “spookbeeld” van het 

vorige beeld ziet (beeldpersistentie).

Om beeldpersistentie te voorkomen adviseert Wacom het gebruik van een bewegen-

de screensaver als het scherm is ingeschakeld maar niet wordt gebruikt.

De tablet aansluiten

De STU-300B kunt u op een computer aansluiten via een USB-kabel. Neem contact 

op met uw Wacom Signature Solution Partner voor meer informatie over de 

STU-300B en de aansluiting op de computer.

Penpunt vervangen

De penpunt kan slĳ ten als gevolg van normaal gebruik. Mocht de penpunt onverhoopt 

te kort worden of een scherpe rand krijgen, dan kunt u deze vervangen door een 

 reserve-penpunt.

Voor het vervangen van penpunten kunt u contact opnemen met uw Wacom Signa-

ture Solution Partner.





Specifi catie

Model STU-300B

Afmetingen (b x d x h) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(uitstekende delen niet meegerekend)

Gewicht 0,2 kg, bĳ  benadering (exclusief kabel)

Bedrĳ fsomstandigheden 5 tot 40 °C, relatieve luchtvochtigheid: 30% tot 80% 

(niet-condenserend)

Opslagomstandigheden - 20 tot 60 °C, relatieve luchtvochtigheid: 30% tot 90% 

(niet-condenserend)

Aansluitkabels USB-type A naar mini B

Opgenomen vermogen minder dan 1,0 W

DISPLAY

Beeldscherm monochroom FSTN/refl ectieve modus

Aantal pixels 396 x 100

Beeldschermgrootte 4 inch (98,985 x 24,985 mm)

LCD-kwaliteit  Elk LCD-scherm wordt onder zeer strenge kwaliteits-

normen geproduceerd. De productietechnieken garan-

deren echter geen absoluut perfecte TFT-weergave. 

Wacom staat niet toe dat een pixel altijd wit of altijd 

zwart is. Een klein aantal pixels mag een onjuiste kleur 

hebben voor sommige delen van het kleurenspectrum. 

Dit betekent niet dat het beeldscherm defect is.

TABLET

Technologie Elektromagnetische resonantietechnologie

Actief gebied 98,985 x 24,985 mm

Resolutie 2540 lpi of 0,01 mm/pt

Nauwkeurigheid ± 0,5 mm (midden), randgebied 1 (20 mm breed vanaf 

rand van weergavegebied) tot ± 2,0 mm, randgebied 2 

(3 mm breed vanaf rand van weergavegebied) tot 

± 4,0 mm

Leeshoogte 5 mm of meer (midden)

Maximale overdrachtsnelheid 200 punten/s

Drukniveaus 512 niveaus 

Communicatie-interface USB

Pen: UP-610-88A-1 

Afmetingen (l x d) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 in)

Gewicht ca. 7 g (0,25 oz)

Beweging penpunt ca. 0,2 mm (0,04 in)

Pensnoeropening ja
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Connexion de la tablette

La STU-300B peut être connectée à un ordinateur hôte via un câble USB. Consultez 

votre partenaire de solution de signature Wacom pour la connexion STU-300B/ordi-

nateur hôte.

Remplacement de la pointe du stylet

La pointe du stylet peut fi nir par s´user à la suite d´une utilisation normale. Dans le cas 

peu probable où la pointe du stylet devient trop courte ou que l´un de ses bords de-

vient coupant, vous pouvez la remplacer par une des pointes supplémentaires.

Pour savoir comment remplacer les pointes de stylet, contactez votre partenaire de 

solution de signature Wacom.





Spécifi cations

Modèle STU-300B

Dimensions (L x P x H) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(les éléments saillants ne sont pas inclus)

Poids 0,2 kg environ (sans le câble)

Condition de fonctionnement 5 à 40 °C, humidité : 30 % à 80 % HR

(sans condensation)

Condition de stockage - 20 à 60 °C, humidité : 30 % à 90 % HR 

(sans condensation)

Câbles d´interface USB type A à mini B

Consommation électrique inférieure à 1,0 W

ÉCRAN

Panneau d´affi  chage Mode monochrome FSTN/réfl ectif

Nombre de pixels 396 x 100

Dimensions de l´écran 4 pouces (98,985 x 24,985 mm)

Qualité LCD Chacun des panneaux LCD répond à des normes de 

qualité extrêmement rigoureuses. Les techniques de 

production ne peuvent pas garantir la perfection abso-

lue de votre écran TFT. Wacom n´accepte pas de 

pixels toujours blancs ou toujours noirs. Un petit 

nombre de pixels peuvent affi  cher une couleur incor-

recte pour certaines parties du spectre lumineux. Cela 

ne signifi e pas que l’affi  chage est défectueux.

TABLETTE

Technologie Technologie de résonance électromagnétique

Surface active 98,985 x 24,985 mm

Résolution 2540 lpi ou 0,01 mm/pt

Précision ± 0,5 mm (centre), zone de bord 1 (20 mm de large à 

partir du bord de l´espace d´affichage) à ± 2,0 mm, 

zone de bord 2 (3 mm de large à partir du bord de 

l´espace d´affi  chage) à ± 4,0 mm

Hauteur de lecture 5 mm ou plus (centre)

Taux maximal de transfert
des données 200 points/s

Niveaux de pression 512 niveaux 

Interface de communication USB

Stylet: UP-610-88A-1 

Dimensions (L x D) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 po)

Poids 7 g (0,25 oz), environ

Déplacement de la pointe de stylet 0,2 mm (0,04 po), environ

Orifi ce pour cordon d´attache oui
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Specifi che

Modello STU-300B

Dimensioni (L x P x A)  156,0 x 127,4 x 16,9 mm (escluse le parti sporgenti)

Peso 0,2 kg circa (escluso il cavo)

Condizioni di funzionamento da 5 a 40 °C, umidità: dal 30% all´80% (umidità 

relativa) senza condensa

Condizioni di magazzinaggio da - 20 a 60 °C, umidità: dal 30% al 90% (umidità relativa) 

senza condensa

Cavi di interfaccia USB tipo A a USB mini-B

Consumo energetico inferiore a 1,0 W

DISPLAY

Pannello del display monocromatico con modalità FSTN/Rifl ettente

Numero di pixel 396 x 100

Dimensioni schermo 4 pollici (98,985 x 24,985 mm)

Qualità LCD Ciascun pannello LCD viene prodotto secondo norme 

di qualità molto rigorose. Le tecniche di produzione 

non garantiscono un display TFT assolutamente privo 

di difetti. I pixel di Wacom non sono mai solo bianchi o 

solo neri. Un piccolo numero di pixel può essere di un 

colore errato per alcune parti dello spettro del colore. 

Questo non signifi ca che il display sia difettoso.

TABLET

Tecnologia Tecnologia basata su risonanza elettromagnetica

Area attiva 98,985 x 24,985 mm

Risoluzione 2540 lpi o 0,01 mm/pt

Precisione ± 0,5 mm (centro), bordo 1 (20 mm dal bordo del 

display) pari a ± 2,0 mm, bordo 2 (3 mm dal bordo del 

display) pari a ± 4,0 mm

Altezza di lettura  5 mm o superiore (centro)

Velocità di trasmissione massima 200 punti/sec.

Livelli di pressione 512 

Interfaccia di comunicazione USB

Penna: UP-610-88A-1 

Dimensioni (L x D) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 pollici)

Peso 7 g (0,25 oz) circa

Deviazione della punta della penna 0,2 mm (0,04 pollici) circa

Foro del laccio anticaduta della penna Sì









29

Especifi cación

Modelo STU-300B

Dimensiones (An x Prof x Al) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(no incluye partes salientes)

Peso 0,2 kg, aproximado (sin incluir el cable)

Condiciones de funcionamiento De 5 °C a 40 °C, humedad: del 30 % al 80 % HR 

(sin condensación)

Condiciones de almacenamiento De –20 °C a 60 °C, humedad: del 30 % al 90 % HR 

(sin condensación)

Cables de interfaz USB tipo A a mini-B

Consumo de energía Inferior a 1,0 W

PANTALLA

Panel de pantalla Monocromo FSTN/Modo refl ectante

Número de píxeles 396 x 100

Tamaño de la pantalla 4 pulgadas (98,985 x 24,985 mm)

Calidad de LCD Cada uno de los paneles LCD se ha fabricado según 

unos estándares de calidad muy exigentes. Las técni-

cas de producción no pueden garantizar una pantalla 

TFT absolutamente perfecta. Wacom no permite que 

ningún píxel quede siempre blanco o siempre negro. 

Se permite que un pequeño número de píxeles mues-

tre un color incorrecto en algunas partes del espectro 

de color. Esto no signifi ca que la pantalla sea defec-

tuosa.

TABLETA

Tecnología Tecnología de resonancia electromagnética

Área activa 98,985 x 24,985 mm

Resolución 2540 lpp o 0,01 mm/pt

Precisión ± 0,5 mm (centro), área del borde 1 (20 mm de ancho 

desde el borde del área de visualización): ± 2,0 mm, 

área del borde 2 (3 mm de ancho desde el borde del 

área de visualización): ± 4,0 mm

Altura de lectura 5 mm o más (centro)

Velocidad máxima de lectura 200 puntos/s

Niveles de presión 512 niveles 

Interfaz de comunicaciones USB

Lápiz: UP-610-88A-1 

Dimensiones (L x D) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 pulg.)

Peso 7 g (0,25 oz), aproximadamente

Recorrido de la punta del lápiz 0,2 mm (0,04 pulg.), aproximadamente

Apertura de cordón de sujeción Sí
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Especifi cações

Modelo STU-300B

Dimensões (L x P x A) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(Partes protuberantes não estão inclusas)

Peso 0,2 kg, aproximadamente (sem o cabo)

Condição de operação  5 °C a 40 °C, umidade: 30% a 80% de umidade 

relativa (sem condensação)

Condição de armazenagem  - 20 °C a 60 °C, umidade: 30% a 90% de umidade 

relativa (sem condensação)

Cabos da interface USB tipo A para mini B

Consumo de energia Menos de 1,0 W

TELA

Tela do monitor FSTN monocromática/modo refl etivo

Número de pixels 396 x 100

Tamanho da tela 4 polegadas (98,985 x 24,985 mm)

Qualidade da tela LCD Cada tela LCD é produzida de acordo com padrões 

extremamente rigorosos de qualidade. As técnicas de 

produção não podem assegurar uma exibição TFT 

 absolutamente perfeita. A Wacom não permite que 

nenhum pixel seja sempre branco nem sempre preto. 

Um pequeno número de pixels pode exibir a cor incor-

reta em algumas partes do espectro de cores. Isso 

não signifi ca que há defeito na tela.

MESA GRÁFICA

Tecnologia Tecnologia de ressonância eletromagnética

Área ativa 98,985 x 24,985 mm

Resolução das coordenadas  2540 lpi ou 0,01 mm/pt

Precisão das coordenadas  ± 0,5 mm (centro), a área da borda 1 (20 mm de largu-

ra da borda da área da tela) deve ser ± 2,0 mm, a área 

da borda 2 (3 mm de largura da borda da área do 

monitor) deve ser j 4,0 mm

Altura de leitura 5 mm ou mais (centro)

Velocidade máxima de leitura 200 pontos/seg.

Níveis de pressão 512 níveis 

Interface de comunicação USB

Caneta: UP-610-88A-1 

Tamanho físico (C x D) 140,5 x 9,0 mm (5,53 x 0,35 pol.)

Peso aproximadamente 7 g (0,25 oz)

Deslocamento da ponta da caneta aproximadamente 0,2 mm (0,04 pol.)

Orifício do cabo de fi xação

para a caneta sim
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Технические характеристики

Модель STU-300B

Размеры (Ш x Г x В) 156,0 x 127,4 x 16,9 мм 

(Выступающие части не учитываются)

Вес 0,2 кг (приблизительно) (без кабеля)

Рабочая температура 5–40 °C, влажность 30–80% (без конденсации)

Температура хранения - 20 - 60 °C, влажность: 30–90% (без конденсации)

Интерфейсные кабели USB тип A к мини B

Потребляемая мощность менее 1,0 Вт

ДИСПЛЕЙ

Панель дисплея Монохромная FSTN/режим отражения

Число пикселей 396 x 100

Размер экрана 4 дюйма (98,985 x 24,985 мм)

Качество ЖК-панелей Каждая ЖК-панель произведена в соответствии со 

строгими стандартами качества. Технологии про-

изводства не могут гарантировать идеальное каче-

ство TFT-дисплея. Компания Wacom не допускает 

наличия полностью черных или белых пикселей. 

Допускается, что небольшое количество пикселей 

показывает неверный цвет в некоторых частях 

цветового спектра. Это не значит, что дисплей неи-

справен.

ПЛАНШЕТ

Технология Технология электромагнитного резонанса

Рабочая поверхность 98,985 x 24,985 мм

Разрешение 2540 строк/дюйм или 0,01 мм/точку

Погрешность ± 0,5 мм (центр), краевая область 1 (20 мм шириной 

от границы экранной области) приблизительно 

± 2,0 мм, краевая область 2 (3 мм шириной от гра-

ницы экранной области) приблизительно ± 4,0 мм

Рабочая высота пера 5 мм и более (центр)

Максимальная частота опроса 200 точки/с.

Уровни давления 512 уровня 

Интерфейс связи USB

Перо: UP-610-88A-1 

Размеры (длина х диаметр) 140,5 x 9,0 мм (5,53 x 0,35 дюймов)

Вес 7г (0,25 унций), приблизительно

Ход наконечника пера 0,2 мм (0,04 дюйма) приблизительно

Отверстие для шнура пера да
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Dane techniczne

Model STU-300B

Wymiary (S x G x W) 156,0 x 127,4 x 16,9 mm 

(wymiary nie obejmują wystających elementów)

Waga 0,2 kg, przyblizona (wyłączając kabel)

Warunki użytkowania 5 do 40 °C, wilgotność: 30% do 80% RH 

(bez skraplania)

Warunki przechowywania -20 do 60 °C, wilgotność: 30% do 90% RH 

(bez skraplania)

Przewody interfejsu USB typu A do mini-B

Pobór mocy Poniżej 1,0 W

EKRAN

Panel ekranowy Monochromatyczny FSTN/Tryb refl eksyjny

Liczba pikseli 396 x 100

Rozmiar ekranu 4 cale (98,985 x 24,985 mm)

Jakość wyświetlacza LCD Każdy panel LCD jest wytwarzany przy zachowaniu 

najwyższych standardów jakościowych. Technologia 

produkcji nie może zapewnić całkowicie doskonałego 

wyświetlacza TFT. W fi rmie Wacom nie dopuszcza się 

występowania pikseli zawsze białych lub zawsze czar-

nych. Dopuszcza się występowanie niewielkiej liczby 

pikseli nieprawidłowo odwzorowujących barwy w 

pewnej części widma kolorów. Ich występowanie nie 

oznacza, że ekran jest uszkodzony.

TABLET

Technologia Technologia rezonansu elektromagnetycznego

Obszar aktywny 98,985 x 24,985 mm

Rozdzielczość 2540 lpi lub 0,01 mm/pkt

Dokładność ± 0,5 mm (środek), krawędź 1 (20 mm szerokości od 

krawędzi wyświetlacza): ± 2,0 mm, krawędź 2 (3 mm 

szerokości od krawędzi wyświetlacza): ± 4,0 mm

Wysokość odczytu 5 mm lub więcej (środek)

Maksymalna częstość próbkowania 200 punktów/s

Poziomy nacisku 512 poziomów 

Interfejs komunikacyjny USB

Pióro: UP-610-88A-1 

Wymiary (dł. × śr.) 140,5 × 9,0 mm (5,53 × 0,35 cala)

Waga Około 7 g (0,25 oz)

Skok końcówki pióra Około 0,2 mm (0,04 cala)

Otwór uwięzi na pióro tak
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製品仕様

モデル STU-300B
外形寸法（W × H × D） 156.0 × 127.4 × 16.9 mm
質量 約 0.2 kg（ケーブルを除く）
使用温度および湿度 5° C～ 40° C、相対湿度：30%～ 80%（結露なきこと）
保管温度および湿度 - 20° C～ 60° C、相対湿度：30%～ 90%（結露なきこと）
インタフェースケーブル USB A-mini Bタイプ
消費電力 1.0 W未満

ディスプレイ
駆動方式 モノクロ FSTN／反射型モード
最大表示解像度 396 × 100
表示サイズ 4インチ（98.985 x 24.985 mm）
液晶の品質 液晶パネルは非常に高精密度の技術で作られていますが、まれ

に画素欠けや常時点灯の画素が生じる場合があります。故障で
はありません。静止画を長時間表示したあとに残像が生じること
がありますが、 時間がたつと徐々に元に戻ります。

タブレット
読取方式 電磁誘導方式

（Electro Magnetic Resonance technology）
読取可能範囲 98.985 × 24.985 mm
読取分解能 2540lpiまたは 0.01 mm/pt
読取精度 ± 0.5 mm（中央）、周辺エリア 1（表示領域の周辺 20 mm幅）

では± 2.0 mm、周辺エリア 2（表示領域の周辺 3 mm幅）では
± 4.0 mm

読取可能高さ 5 mm以上（中央）
読取速度 200ポイント /秒
筆圧レベル 512レベル 
通信インタフェース USB

ペン：UP-610-88A-1
サイズ (長さ x 直径 ) 140.5 × 9.0 mm（5.53 x 0.35インチ）
質量 約 7 g
ペン芯の運動距離 約 0.2 mm（0.04インチ）
ペン紛失防止ケーブル取り付け穴 有り
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사양

모델 STU-300B

크기 ( 너비 x 깊이 x 높이 ) 156.0 x 127.4 x 16.9 mm 

( 돌출된 부분 미포함 )

중량 약 0.2 kg( 케이블 미포함 )

작동 조건 5 ~ 40 °C, 습도 : 30% ~ 80% RH 

( 결로 현상 없는 것 )

보관 조건 - 20 ~ 60 °C, 습도 : 30% ~ 90% RH 

( 결로 현상 없는 것 )

인터페이스 케이블 USB Type A - mini B

소비 전력 1.0 W 미만

디스플레이

디스플레이 패널 흑백 FSTN/ 반사 모드

화소 수 396 x 100

화면 크기 4 인치 (98.985 x 24.985 mm)

LCD 품질 각 LCD 패널은 매우 엄격한 품질 기준에 따라 생산됩

니다 . 그러나 생산 기술로 완전 무결점의 TFT 디스플레

이를 보장할 수는 없습니다 . Wacom 은 화소가 항상 흰

색이거나 항상 검정색으로 유지되게 하지 않습니다 . 컬

러 스펙트럼의 일부분에 극소수의 화소가 잘못된 색상

으로 표시될 수 있습니다 . 이것은 디스플레이의 결함은 

아닙니다 .

태블릿

기술 전자기 유도 기술

작업영역 98.985 x 24.985 mm

해상도 2540 lpi 또는 0.01 mm/pt

정확도 ± 0.5 mm( 중앙 ), 가장자리 1( 디스플레이 영역의 가장

자리로부터 20 mm 폭 ) ± 2.0 mm, 가장자리 2( 디스플레

이 영역의 가장자리로부터 3 mm 폭 ) ± 4.0 mm

감지 높이 5 mm 이상 ( 중앙 )

최  응답 속도 초당 200 포인트

필압레벨 512 레벨 

통신 인터페이스 USB

펜 : UP-610-88A-1 

크기 ( 길이 x 지름 ) 140.5 x 9.0 mm(5.53 x 0.35 in)

중량 약 7g(0.25 oz)

펜심 거리 약 0.2 mm(0.04 in)

펜 연결 끈 구멍 있음
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规格

型号：STU-300B
尺寸（宽 x 高 x 深） 156.0 x 127.4 x 16.9 毫米 （不包括突出部分）

重量 约 0.2 千克（不包括电缆）

工作条件 5 ～ 40 °C，相对湿度：30% ～ 80% （无冷凝）

存储条件 - 20 ～ 60 °C，相对湿度：30% ～ 90% （无冷凝）

连接线 A 型至迷你 B 型 USB
功耗 低于 1.0 W

显示器

显示屏 单色 FSTN/ 反射模式

像素数 396 x 100
屏幕尺寸 98.985 x 24.985 毫米（4 英寸）

LCD 质量 每块 LCD 面板均依照非常严格的质量标准进行制造。

制造技术无法保证绝对完美的 TFT 显示屏。Wacom 不

允许任何像素一直呈现白色或黑色。但可允许少数像素

显示色谱中某些部分的颜色时出现错误。这并不表示显

示屏有缺陷。

数位板

技术 电磁感应技术

活动区域 98.985 x 24.985 毫米

分辨率 2540 lpi 或 0.01 毫米 / 像素点

精度 ± 0.5 毫米（中心），边缘区域 1（距离显示区域边缘

20 mm 宽度处）为 ± 2.0 毫米，边缘区域 2（距离显示

区域边缘 3 mm 宽度处）为 ± 4.0 毫米

读取高度 5 毫米或以上（中央）

高报告速率 200 点 / 秒
压力级别 512 级 
通讯接口 USB

笔：UP-610-88A-1
物理尺寸（长 x 粗） 140.5 x 9.0 毫米（5.53 x 0.35 英寸）

重量 约 7 克（0.25 盎司）

笔尖运行轨迹 约 0.2 毫米（0.04 英寸）

笔绳孔 是
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